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Situația creată de noul coronavirus pare să se complice pe zi ce trece, atât în România,
cât și pe plan internațional. Oficial, România are în acest moment 3 cazuri declarate
vindecate de noul coronavirus din cele 6 confirmate. Între timp, cercetătorii chinezi au
descoperit două tulpini ale noului coronavirus. Şi autorităţile române strâng tot mai
multe date despre modul de manifestare, vindecare si transmitere a virusului și
pregătesc noi măsuri de protecţie.

Un studiu realizat în China pe 107 cazuri a arătat că ar exista două forme ale noului
coronavirus, S şi L. Nu este însă cert, spun experţii de la noi, dat fiind numărul mic de subiecţi.
Şi un raport al Organizaţiei Mondiale a Sănătăţii, care a analizat circa 70 de mii de cazuri, arată
două tipuri de manifestări.

În oraşul Wuhan a fost o explozie de cazuri cu mortalitate mare într-un timp relativ scurt şi pe un
areal mai restrâns, mai ales la persoane vârstnice sau cu alte boli. În schimb, în regiunea
Hubei, din jurul oraşului Wuhan, cazurile au fost mult mai răspândite, dar acolo boala a fost mai
uşoară, mai ales la tineri, și cu puţine decese.

Prof. dr. Alexandru Rafila preşedintele Societăţii Române de Microbiologie: "Rămâne să vedem
dacă discutăm despre două modele de transmitere sau discutăm la final de două variante ale
virusului care produc îmbolnăviri cu gravitate diferită. Noi discutăm de o infecţie cunoscută doar
de două luni".

În România, cele mai multe cazuri au fost de import, cu forme mai uşoare. Doar la adolescentul
din Timişoara a fost transmitere locală.

Cea mai periculoasă ar fi extinderea susţinută în comunitate, pe care autorităţile încearcă să o
prevină prin carantină şi izolarea la domiciliu.

Autorităţile fac apel la oameni să limiteze deplasările.

Marcel Vela ministrul interimar de Interne: "Aveţi sora dvs. în Italia, într-o zonă care nu este
supusă carantinei şi vrea să vină acasă. Nu o poţi opri la graniţă, nu e corect. (…) Eu nu sunt
adeptul să închidem acum zborurile cu Italia".

E prioritate zero protecţia personalului medical. Nu se impune un costum ca de cosmonaut, aşa
că se completează stocurile de echipamente şi materiale.

Diana Brâncuş, jurnalist TVR: "Trebuie să poarte o mască cu un grad mai mare de protecţie,
ochelari sau vizetă, mănuşi şi halat lung cu mâneci lungi, toate - de unică folosinţă.
Echipamentul trebuie schimbat de mai multe ori pe zi, inclusiv când se umezeşte masca".

Oficialii pregătesc măsuri după 4 scenarii, în funcţie de numărul de cazuri. Dacă sunt peste 25,
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trebuie întărită capacitatea de diagnostic şi de spitalizare. Numai la Institutul "Matei Balş" sunt
peste o mie de kituri de testare. 4.500 trebuie să ajungă în ţară până săptămâna viitoare.

Dacă va exploda numărul de bolnavi, doar cazurile grave vor fi internate, au anunțat oficialii.
Ceilalţi vor primi tratament acasă, ca pentru o gripă mai uşoară.

Sursa: TVR 
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